Cadigo

Generador portatil 2.5 kW motor a gasolina, Truper

Descripcion

Cédigo: 15342

Clave: GEN-25X

TTRUPER

1 922948 R1-GEN-25X Tornillo M6x25

2 922949 R2-GEN-25X Arandela @6.5x@25 CHASIS A

3 922950 R3-GEN-25X Tapon de gasolina con flotador

6 922953 R6-GEN-25X Llave de paso de gasolina

7 922954 R7-GEN-25X Tanque de gasolina

8 922955 R8-GEN-25X Tornillos de panel de control Mé6x45
8.1 922956 R8.1-GEN-25X Arandela 25x22.5x@8

9 922957 R9-GEN-25X Tornillo M6x20

10 922958 R10-GEN-25X Abrazadera

11 922959 R11-GEN-25X Tuerca M6

12 922960 R12-GEN-25X Panel de control

35 922983 R35-GEN-25X Llave de sujeccion

58 923007 R58-GEN-25X Armadura
58.1 923008 R58.1-GEN-25X Campo

59 923009 R59-GEN-25X Arandela @8

60 923010 R60-GEN-25X Arandela de presion @8
61 923011 R61-GEN-25X Tornillo M8x1x210
62 923012 R62-GEN-25X Soporte de motor
62.1 923013 R62.1-GEN-25X Tabla de conexiones
63 923014 R63-GEN-25X Soporte escape

64 923015 R64-GEN-25X Tornillo M5x14

65 923016 R65-GEN-25X Arandela plana @6
66 923017 R66-GEN-25X Arandela de presion @6
67 923018 R67-GEN-25X Carbones y portacarbén
68 923019 R68-GEN-25X Regulador de voltaje
69 923020 R69-GEN-25X Tornillo Méx155

70 923021 R70-GEN-25X Tapa trasera

71 923022 R71-GEN-25X Tornillo M5x14

85 923036 R85-GEN-25X Tornillo M8x16

86 923037 R86-GEN-25X Guarda exterior de escape
87 923038 R87-GEN-25X Mofle

88 923039 R88-GEN-25X Tuerca M8

89 923040 R89-GEN-25X Junta de mofle

124 923078 R124-GEN-25X Ensamble manija
126 923080 R126-GEN-25X Ruedas 8x2.5

127 923081 R127-GEN-25X Tornillo 16 mm

128 923082 R128-GEN-25X Tuerca 16 mm

129 923083 R129-GEN-25X Soporte amortiguador
130 923084 R130-GEN-25X Soporte amortiguador
131 923085 R131-GEN-25X Tornillo M8x38
132 923086 R132-GEN-25X Perno 10x65
133 923087 R133-GEN-25X Arandela 10.5x20x1.5 mm
134 923088 R134-GEN-25X Seguro
135 923089 R135-GEN-25X Tapon de pasamanos
136 923090 R136-GEN-25X Seguro de brazos
137 923092 R137-GEN-25X Bastidor
138 923093 R138-GEN-25X Tuerca M6
139 923094 R139-GEN-25X Arandela
140 923095 R140-GEN-25X Muelle B

141 923096 R141-GEN-25X Tuerca M8
142 923097 R142-GEN-25X Tornillo M8x16
143 923098 R143-GEN-25X Tuerca Mé
144 923100 R144-GEN-25X Base de soporte
145 923101 R145-GEN-25X Amortiguador
146 923102 R146-GEN-25X Tornillo M6x18

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|
=2

= 800'018'7873 En México



Generador portatil 2.5 kW motor a gasolina, Truper Caodigo: 15342 Clave: GEN-25X ZTTRUPER

Descripcion

922951 R4-GEN-25X Abrazadera
5 922952 R5-GEN-25X Manguera de combustible @4x@8x450
14 922962 R14-GEN-25X Sistema de arranque
15 922963 R15-GEN-25X Tornillo cabeza hexagonal Méx10
16 922964 R16-GEN-25X Arandela @6
17 922965 R17-GEN-25X Piola con carrete
18 922966 R18-GEN-25X Soporte circular
19 922967 R19-GEN-25X Base de sistema de arranque
20 922968 R20-GEN-25X Tornillo Méx14
22 922970 R22-GEN-25X Tornillo M6x20
23 922971 R23-GEN-25X Abrazadera con opresor
24 922972 R24-GEN-25X Protector inferior
25 922973 R25-GEN-25X Tuerca M14x1.5
26 922974 R26-GEN-25X Polea de arranque
27 922975 R27-GEN-25X Ventilador
28 922976 R28-GEN-25X Volante
29 922977 R29-GEN-25X Tornillo Méx25
30 922978 R30-GEN-25X Médulo de encendido
31 922979 R31-GEN-25X Retén @25x@41.25x6
32 922980 R32-GEN-25X Arandela @10x1.25x@16
33 922981 R33-GEN-25X Tornillo de drenado M10x1.25x15
34 922982 R34-GEN-25X Carter
36 922984 R36-GEN-25X Brazo de gobernador
37 922985 R37-GEN-25X Arandela @5.2x1.9
38 922986 R38-GEN-25X Retén @6x@11x4
39 922987 R39-GEN-25X Chaveta
40 922988 R40-GEN-25X Ensamble de soporte de gobernador
41 922989 R41-GEN-25X Tornillo Méx12
42 922990 R42-GEN-25X Resorte 0.97grs
43 922991 R43-GEN-25X Barra de gobernador
44 922992 R44-GEN-25X Resorte de gobernador 2.4 grs
45 922993 R45-GEN-25X Brazo de gobernador
46 922994 R46-GEN-25X Balero 6205
47 922995 R47-GEN-25X Ciguienal
48 922996 R48-GEN-25X Arbol de levas
49 922997 R49-GEN-25X Perno @8x14
50 922998 R50-GEN-25X Junta de carter
51 922999 R51-GEN-25X Engrane de gobernador
52 923000 R52-GEN-25X Bayoneta
53 923002 R53-GEN-25X Tapa de carter
54 923003 R54-GEN-25X Tornillo M8x32
55 923004 R55-GEN-25X Soporte
56 923005 R56-GEN-25X Balero de bolas @25x@41.25x6
57 923006 R57-GEN-25X Tornillo Méx12
72 923023 R72-GEN-25X Tornillo Méx14
73 923024 R73-GEN-25X Sensor de aceite

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
%S|
—

800'018'7873 En México



Generador portatil 2.5 kW motor a gasolina, Truper

Cédigo: 15342

Clave: GEN-25X

TRUPER

b Cadigo Descripcion
74 923025 R74-GEN-25X Biela
75 923026 R75-GEN-25X Seguro circular
76 923027 R76-GEN-25X Perno de pistén
77 923028 R77-GEN-25X Pistén
78 923029 R78-GEN-25X Set de anillos
79 923030 R79-GEN-25X Valvula
80 923031 R80-GEN-25X Varilla de empuje
81 923032 R81-GEN-25X Valvula de admisién
82 923033 R82-GEN-25X Valvula de escape
83 923034 R83-GEN-25X Perno @10x16
84 923035 R84-GEN-25X Junta de cilindro
90 923041 R90-GEN-25X Birlo M8x35
91 923042 R91-GEN-25X Bujia
92 923043 R92-GEN-25X Cabeza de cilindro
93 923044 R93-GEN-25X Tornillo M6x10
94 923045 R94-GEN-25X Cubierta
95 923046 R95-GEN-25X Tornillo M8x60
96 923047 R96-GEN-25X Soporte de balancin
97 923048 R97-GEN-25X Conjunto de balancines
102 923053 R102-GEN-25X Sello de admision
103 923054 R103-GEN-25X Resorte de vélvula 5.5 grs
104 923055 R104-GEN-25X Asiento de muelles admision
105 923056 R105-GEN-25X Asiento de muelles escape
106 923057 R106-GEN-25X Valvula de escape
107 923058 R107-GEN-25X Junta tapa de vélvulas
108 923059 R108-GEN-25X Manguera
109 923060 R109-GEN-25X Tornillo Méx16
110 923061 R110-GEN-25X Tapa de cilindro
111 923062 R111-GEN-25X Perno M6x96
112 923063 R112-GEN-25X Junta de carburador
113 923064 R113-GEN-25X Aislante de carburador
114 923065 R114-GEN-25X Junta
115 923066 R115-GEN-25X Carburador
116 923067 R116-GEN-25X Protector de tubo
117 923068 R117-GEN-25X Junta de carburador
118 923069 R118-GEN-25X Soporte de filtro de aire
119 923070 R119-GEN-25X Filtro de aire
121 923075 R121-GEN-25X Filtro de aire
123 923077 R123-GEN-25X Tuerca M6
147 923103 R147-GEN-25X Abrazadera

o Linea de comunicacién directa
@ CENTRO DE SERVICIO AUTORIZADO TRUPER
2D 5
—

800'018'7873 En México



